

ВИСНОВОК

до проекту Закону про Єдину інформаційну систему соціальної сфери (реєстр. № 11377 від 24.06.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 24 липня 2024 року (Протокол № 126) проект Закону про Єдину інформаційну систему соціальної сфери (реєстр. № 11377 від 24.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

Проект акта розроблений з метою врегулювання питань функціонування Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі – Єдина система) як інтегрального довідково-інформаційного середовища для отримувачів соціальної підтримки, осіб, у яких встановлено право на її отримання та отримувачів соціальної підтримки, що об'єднує всі електронні інформаційні ресурси системи соціального захисту населення на основі спільних підходів, стандартів і технологій соціальної підтримки населення з метою централізації збору, обробки, збереження та обліку електронних даних отримувачів соціальної підтримки, передбаченої законодавством.

Законопроектом пропонується:

визначити правові та організаційні засади функціонування Єдиної системи як інтегральної інформаційної бази соціальної сфери, зокрема, шляхом взаємодії інформаційних ресурсів соціальної сфери та їх інтеграції з іншими державними інформаційними ресурсами, в тому числі державними реєстрами;

установити засади створення та функціонування Єдиного соціального реєстру (далі – Соціальний реєстр), що є однією із центральних підсистем Єдиної системи та komponує в себе різні реєстри, бази даних і програмно-інформаційні комплекси, держателями яких є Міністерство соціальної політики України та інші центральні органи виконавчої влади, зокрема, Пенсійний фонд України, якому передано функції з призначення та надання пільг і житлових субсидій, що є найбільш популярними видами державної підтримки;

визначити, що призначенням Соціального реєстру є централізоване збереження та облік електронних даних отримувачів усіх видів соціальної підтримки, передбачених законодавством;

внести до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації» зміни щодо використання органами місцевого самоврядування та місцевими державними адміністраціями при

реалізації повноважень у сфері соціального захисту населення і надання соціальних послуг та інших видів соціальної підтримки засобів Єдиної системи в порядку, передбаченому законодавством.

Реалізація акта буде здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, міжнародної технічної допомоги, благодійної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.

Як зазначено у пояснювальній записці проект акта погоджено без зауважень Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад», Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні; із зауваженнями, які враховано, – Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. До проекту акта висловлено застереження громадською спілкою «Всеукраїнське громадське об'єднання «Національна Асамблея людей з інвалідністю України», Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», які враховано.

Міністерство цифрової трансформації України у своєму висновку до законопроекту звертає увагу на необхідність уточнення термінології проекту Закону.

До Комітету свої висновки без зауважень надали: Міністерство юстиції України, Міністерство фінансів України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про Єдину інформаційну систему соціальної сфери (реєстр. № 11377 від 24.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України, **включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України IX скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу** з дорученням Комітету з питань цифрової трансформації підготувати цей законопроект до другого читання.

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника голови Комітету Штепу С.С.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО